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Vážená paní předsedkyně, 

níže sděluji stanovisko k označení odbornosti Klinický logoped. 

Zákon č. 284/2018 Sb., kterým byl novelizován zákon č. 96/2004 Sb.: o nelékařských 
zdravotnických povoláních, provedl pouze legislativně - technickou formální úpravu spočívající 
ve vypuštění označení specialisty „Klinický logoped" ze zákona, jejímž účelem bylo sjednocení 
systemafiky právní úpravy. Označení specialisty Klinický logoped již bylo uvedeno v nařízení vlády 
č. 31/2010 Sb., o oborech specializačního vzdělávání a označeni odborností zdravotnických 
pracovníků se specializovanou způsobilostí, ve znění nařízení vlády č. 164/2018 Sb., (dále jen 
„nařízení vlády č. 31/2010 Sb.). 

Zákon č. 96/2004 Sb. tak upravuje podmínky vzdělávání a označení nelékařských zdravotnických 
povolání s odbornou způsobilosti, včetně Logopeda ve zdravotnictví. 

Na základě zákonného zmocnění jsou pak v nařízení vlády č. 31/2010 Sb. uvedeny názvy oboru 
specializačního vzdělávání a označení odborností všech zdravotnických pracovníku 
se specializovanou způsobilostí, včetně oboru a označení odbornosti specialisty Klinická logopedie 
- Klinický logoped. 

Výše uvedená legislativně technická úprava nemá na označení odbornosti, práv, natož vážnost 
jednotlivých specialistů žádný vliv. Také není důvod pro provádění změny označení specialisty 
v dokumentech, vizitkách ani jmenovkách. 

Osoba, která zdárně ukončila specializační vzdělávání v oboru Klinická logopedie atestační 
zkouškou, získala tímto specializovanou způsobilost v oboru Klinická logopedie a je oprávněna 
užívat označení Klinický logoped. 

S pozdravem 

Vážená paní 
PaedDr. Irena Cudlínová 
předsedkyně 
Asociace klinických logopedu České republiky 
Rumunská 1 
120 00 Praha 
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Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Sděluji, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 124517206-226059-
191203081059, skládající se z 1 listu, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.
Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.
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Poznámka:
Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese
https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky.
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